

# 广州公交爆炸,两人车上被炸飞

## 已致2死32伤,目击者称爆炸源于车上一个麻袋

本报讯 据广州市公安局官方消息,截至15日晚10时30分,广州301路公交车着火共造成2人死亡,32人受伤,所有伤者已送到医院进行救治。广州警方初步了解,起火是由乘车人员携带违禁品所致,目前正全力开展事件的调查工作。

15日19时46分,广州警方110接群众报警,称海珠区广州大道南敦和路口(往番禺方向)有一辆公交车着火。警方立即指令交警、消防、派出所等警力到场处置。

经初步勘查,现场发现2具烧焦的尸体,另有多名伤者。起火的是301路公交车。一位目击者称,公交车到敦和站停站时,突然爆炸起火,有许多乘客都没来得及下车。爆炸最先发生在车辆中部靠前的位置,一开始只是火星,5分钟后整辆公交车就被大火吞噬,在公交车站等候的一些乘客也被灼伤。

另有目击者说,他当时听到一声爆炸声,接着就看到大火,有4个乘客跑了出来,其中3个人身上都有火。旁边家具城的员工拿着灭火器想去救火,可是无法靠近。

20时23分,广东省第二人民医院从现场接回第一批4名伤者,3男1女,最重的一名男性,烧伤超过60%,处理后已送ICU抢救;其余2男,1人烧伤10%,另1人40%;女性是一名怀孕3个月的孕妇,烧伤超过30%,脸与双腿烧伤。

在医院接受治疗的廖先生称,他上车时,车后门靠窗的地板上放着一个彩色麻布袋,“袋子主人是谁,里面装着什么都不知道。”当公交车快进敦和站时,麻布袋的中部开始冒烟,顿时周边乘客开始逃生。随即,麻布袋起火。

亲历者唐先生称,当时他正要上公交车,车上已挤满人,“我要打卡时爆炸,有人从前门冲下,一边喊‘有人放炮’”,于是大家开始往外冲。唐先生冲出来后,躲在一棵树后,看到有两人从车上被炸飞出来,一个人手臂着火,甩着手臂朝他跑来。唐先生虽然没受伤,但害怕再次爆炸而赶紧离开。

另据现场目击者称,火灭后,能看到很多烧焦的手臂挂在车窗上,只剩骨架的车被拉走时,多位目击者均称看到车上仍有尸体。(宗禾)



起火的301路公交车 (微博图片)



受伤的女乘客 (微博图片)

### 现场直击

## 路人以为是丝袜,受伤孕妇:“这是我的皮”

15日晚8时许,现场救护车来不及接走所有伤者,“帮我找下救护车吧”,一名孕妇说,她已等了半小时,全身多处被烧伤。路边群众以为她腿上附着的是撕烂的丝袜,“这是我的皮”,她表示体力已不支,群众忙给她联系警察。

20分钟后,该孕妇终于坐上救护车。经了解,孕妇姓陈,双手和大腿烧伤,在医院初步处理后,目前神志

清醒,情况稳定,暂时确定腹中三个月的胎儿安全。在病床上打点滴的陈女士回忆说,当时她站在后门位置,车上突然一阵骚乱,有人跑下车,她以为有小偷抢劫。不料很快就听到爆炸声,火迅速烧起来,她手先着火,被挤下车后,发现裤子上也有火,但很快就自行扑灭。

45岁的吴先生坐在出事公交车车尾左边倒数第二

排靠窗的位置,“突然听到有人大喊,说车上有炸弹,大家快下车。”当保安的吴先生,职业本能从瞌睡中醒来,跟着人跑下车。“车上当时还有七八人,有一股像是火药的刺鼻气味。”

吴先生回忆,他是爆炸前最后一个跳车的。“我看到了炸弹!”吴先生说,在跳车瞬间,炸弹在他身后爆炸。“那是一个麻布袋,在车后门旁边,直径有二三十厘

米,包得乱七八糟的。”吴先生之所以认为这个麻布袋是炸弹,是因为他逃跑时看到这个麻布袋在冒着白烟,在他跳车瞬间,这个麻布袋爆炸了。

“爆炸时车上还有七八个人吧,没跑出来。”吴先生被爆炸的火焰灼伤双手,裤子都被烧焦了。爆炸喷射的火焰甚至波及站在公交车周边刚跑出来的人。

(宗禾)

# 购房者:爱上靖水湾的碧海蓝天

## 第二批看房团预约中:0531-58756365/58756336

7月12日到13日,首批威海看房团成功发团。为期两天的威海·靖水湾看房之旅,得到了看房者的广泛好评,宜人的气候,新鲜的空气,美丽的海景,美味的海鲜……给大家留下了深刻印象,“喜欢威海的碧海蓝天,一心想在威海买一栋房子养老!”来自济南的胡女士由衷地说。像胡女士一样,活动现场不少人表示出了强烈的购房意向,更有看房者在深入了解项目及优惠后,直接签订了意向合约。



了!”很多客人听到这一消息纷纷心动,并欣然出乎。

### 碧海+蓝天+配套

### 绝佳养老度假胜地

威海·靖水湾项目处于威海湾与环翠湾的黄金湾区,东拥翠岭梅花山余脉,坐拥万亩森林,西依威海,与环海路相接;距威海市政府4公里,7分钟直达市区,3路公交车发车可直通市区。

看房的李雨告诉记者,自己不是第一次到威海了,参加这种海景房的看房团活动也有好多次,但这一次的感觉特别好,与龙口、文登等地的海景房完全不一样。她觉得这种夏天吹海风,冬天有暖气,配套设施丰富、出行便捷的房子,才是她想要的海景房。

威海·靖水湾坐拥十万亩原始森林,亿万负氧离子滋养心肺,更享有世界级的双海湾景观,可三面观海,开车7分钟即可到达市政府中心繁华商圈,周边银行、超市、医院、学校配套设施齐全,更有两大海鲜市场带来的美食体验,项目后期有一个4000平米高档法式会所,高档温泉游泳俱乐部,及新加坡宝隆医疗保健服务等全方位的高档配套设施。

据悉,现在参加威海看房团,可享受更多购房优惠,第二批威海看房团正火爆预约中。

### 精致小户型+看房特惠

### 靖水湾高性价比受追捧

7月12日,首批威海看房团在山东新闻大厦前集合出发,远离闷热的济南,奔赴凉爽的威海,一路欢歌笑语,气氛活跃。下午看房专车抵达威海·靖水湾,工作人员等侯多

时,在热情的接待下前往售楼处进一步了解详情。

活动当天,71.62平方米两室一厅一卫与99.62平方米三室两厅一卫成为销售明星。

“两室一厅的户型我最中意!就是我们老两口在这里居住,不用太大面积,几乎一家三口来看我们也住得下,这户型合适。”张先生边说边笑。随行的还有张先生的儿子,他决定

让父母在威海养老的主要原因还是觉得威海的环境好。“昨天我们一下车就感受到威海凉爽的风,湛蓝的天。对于济南人来说,怎么会对这种环境说不呢?”

在威海·靖水湾的售楼处,一位刚看完样板间的李女士正在与置业顾问谈起参加威海·靖水湾的感受。“我们坐

着车来威海,济南天气一热就来威海避暑。后来我就打算在威海买个房子,干脆搬过来养老。我和老伴儿都觉得靖水湾不错,回去跟儿女商量一下就决定买一套!”在与李女士的交流过程中,威海·靖水湾的置业顾问为济南的客人带来了一个好消息:凡是当天签订的客人,威海·靖水湾将提供最大的让利优惠,保证让客人实惠而归!“靖水湾太有诚意